
 

Zápisnica 

z 12. zasadnutia  OZ v Čaradiciach, konaného dňa 25.07.2016 

 

 
Prítomní                       :  Vladislav Uličný- starosta obce 

poslanci                         :  Milan Pilc, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Mária Bagová,                                       

                                         Valerián Lasab, Mgr. Jana Gergelová – prišla pred rokovaním 8 

bodu 

                                         programu 

Neprítomní-  

ospravedlnení poslanci :  Vladimír Dávidík 

 

Ďalší prítomní              :   Ing. Ľudmila Šabíková-  zamestnanec obce 

                                           Adriana  Kováčová -  hlavný kontrolór obce 

Verejnosť                     :  Anna Bajzová,  Anna Pecherová, Veronika Valkovičová, Jozef 

Sarka 

 

Program       1. Otvorenie zasadnutia 

                        2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

                        3. Informácia o plnení uznesení 

                        4. Interpelácie 

                        5. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2016 

                        6. Informácia hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za I. polrok 2016 

                        7. Správa o hospodárení obce Čaradice za I. polrok 2016 

                        8. Úprava rozpočtu k 30.6.2016 

                        9. Návrh VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými  

                            stavebnými odpadmi na území obce Čaradice  

                       10. Rôzne 

                       11. Diskusia          

                       12. Rekapitulácia uznesení  

                       13. Ukončenie, záver  

 

 

K bodu 1 :Otvorenie zasadnutia 

      Rokovanie OZ otvoril Vladislav Uličný, starosta obce. Privítal všetkých  

prítomných.  Starosta konštatoval, že počet prítomných je 5 a OZ je uznášania schopné.  

 

K bodu 2 :  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 
Overovatelia zápisnice: Milan Pilc, Mária Bagová 

Návrhová komisia :       Bc. Peter Škvarek, Valerián Lasab 

Zapisovateľka :              Ing. Ľudmila Šabíková 

Hlasovanie:       za: /5/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová/ 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

 

 

Návrhy poslancov: 

- p. Milan Pilc požiadal doplniť bod: Aby bola na každom zasadnutí OZ 

prečítaná zápisnica z predošlého zasadnutia OZ 

 



 

Obecné zastupiteľstvo Obce Čaradice schvaľuje program s doplneným bodom rokovania. 

Hlasovanie:       za: /5/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.Peter Škvarek, Mária 

                                    Bagová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA:  

Program       1. Otvorenie zasadnutia 

                        2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

                        3. Informácia o plnení uznesení 

                        4. Zápisnica z predošlého zasadnutia OZ - prečítanie 

                        5. Interpelácie 

                        6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2016 

                        7. Informácia hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za I. polrok 2016 

                        8. Správa o hospodárení obce Čaradice za I. polrok 2016 

                        9. Úprava rozpočtu k 30.6.2016 

                      10. Návrh VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými  

                            stavebnými odpadmi na území obce Čaradice  

                       11. Rôzne 

                       12. Diskusia          

                       13. Rekapitulácia uznesení  

                       14. Ukončenie, záver  

 

     

K bodu 3 : Informácia o plnení uznesení z 10. a 11. zasadnutia OZ   
  Predložil starosta obce.    

Obecné zastupiteľstvo Obce Čaradice v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z.n.p. berie na vedomie  informáciu o plnení uznesení z 10. a 11.  

zasadnutia OZ. 

Hlasovanie:       za: /5/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

 

 

K doplnenému bodu 4: Zápisnica z predošlého zasadnutia OZ 
 

Starosta prečítal zápisnicu podľa doplneného bodu programu.  
 

 

K bodu 5. Interpelácie 

Neboli žiadne interpelácie.  

 
 

K bodu 6 : Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2016 

 
Hlavná kontrolórka obce, pani Adriana Kováčová predložila plán kontrolnej činnosti na II. 

polrok 2016. Poslanci k predloženému návrhu nevzniesli žiadne pripomienky.   

Následne starosta dal hlasovať o schválení  predloženého plánu, ktorý je prílohou zápisnice. 

 

Hlasovanie:       za: /5/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová/. 



                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

 

Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2016 bol schválený. 

 
K bodu 7 : Informácia hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za I. polrok 2016 

 
  Hlavná kontrolórka  obce pani Adriana  Kováčová v začiatku správy informovala 

o absolvovaní kurzu pre hlavných kontrolórov: Kontrolná činnosť v samospráve v rozsahu 5 

dní, ďalej informovala  OcZ o vykonaných kontrolách pokladne a účtovných dokladov OcÚ. 

Poukázala na nezverejnenú poslednú zápisnicu OZ. OcZ správu prerokovalo a hlasovaním  

 

                          za: /5/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

     
vzali uvedenú  správu na vedomie. Je  prílohou zápisnice.  

 

Po ukončení uvedeného bodu prišla poslankyňa Mgr. Jana Gergelová. 

 

K bodu  8 : Správa o hospodárení obce Čaradice za I. polrok 2016 

 
     Ref. OcÚ  p. Šabíková podrobne oboznámila prítomných poslancov o hospodárení 

obce Čaradice  za I. polrok 2016  v príjmovej a vo výdavkovej časti. V oblasti príjmov je 

rozhodujúca položka výnos dane z príjmov zo štátu, ktorej celkový vývoj je v súlade s našim 

rozpočtom. Celkové plnenie bežných príjmov je vo výške: 161 091,89 €, čo je 59 % 

z upraveného rozpočtu. 

Vo výdavkovej časti je celkové čerpanie v súlade s rozpočtom. Hlavné výdaje sú na 

správu OcÚ, údržbu verejných priestranstiev, na prevádzku ZŠ a MŠ. Celkové čerpanie vo 

výdavkovej časti bolo vo výške 115 775,87 €, čo predstavuje 42 % z upraveného rozpočtu. 

Príjmy ani výdavky v kapitálovom rozpočte k 30.6.2016 neboli.   

Vo finančných operáciách bol uskutočnený prevod finančných prostriedkov 

vyplývajúcich z finančného vysporiadania z roku 2015 v záverečnom účte obce Čaradice. 

V závere správy oboznámila poslancov OZ o zostatkoch na účtoch OcÚ a v pokladni 

k 30.6.2016. Po diskusii  dal starosta k predloženej správe  hlasovať.   

 

Hlasovanie: 

                          za: /6/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

     
Správa o hospodárení  za  I. polrok 2016 bola vzatá na vedomie a tvorí prílohu zápisnice. 

 

 
K bodu  9 : Úprava rozpočtu k 30.6.2016 - Rozpočtové opatrenie č.2/2016  

 



Pani Šabíková predložila  rozpočtové opatrenie č.2/2016 – návrh na úpravu rozpočtu 

k 30.06.2016 na základe dosiahnutej skutočnosti za toto obdobie . Zároveň odôvodnila 

najvýraznejšie rozdiely oproti schválenému rozpočtu. Návrh je prílohou zápisnice.   

Obecné zastupiteľstvo obce v súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p. a na základe ods. 2 písm. b) § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách  územnej samosprávy v z.n.p. hlasovaním: 

Hlasovaním: 

                          za: /6/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  

schválilo OZ úpravu rozpočtu k 30.06.2016 na základe rozpočtového opatrenia č.2/2016. 

 
K bodu 10 : Návrh VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými  

stavebnými odpadmi na území obce Čaradice  

 

V zmysle zákona č.79/2015 Z. z. o odpadoch starosta  predložil návrh VZN č. 2/2016 

o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce 

Čaradice, ktorého obsahom bolo  

- bod 3.2 Systém zberu a prepravy zmesového komunálneho odpadu, kde sa 

všetci zhodli v tom, aby bolo doplnené : “Objednávateľ zabezpečí, že zberné 

nádoby nebudú preplňované nad predpísanú užitočnú hmotnosť resp. objem a 

zakazujú sa vykladať vrecia s odpadom” 

- bod 3.5 Systém zberu drobného stavebného odpadu ( DSO) . Držitelia DSO – 

Fyzické osoby  sú povinné zabezpečiť si na vlastné náklady odvoz do 

kontajnera na DSO, kde tento odpad bezplatne odovzdajú o váhe max. 200 

kg/ročne pre jednu domácnosť. 

- bod  5.5 Je zakázané ukladať bio odpad zo záhrad do zberných nádob na KO 

a na iné miesta na to určené, alebo ho spaľovať( pokosená tráva v kôpkach a 

na koreni) 

- bod 7 Spôsob a podmienky triedeného zberu KO – papiera, skla, plastov, 

kovov ( odpady z obalov a neobalových výrobkov) , starosta informoval, že 

občanom budú doručené letáky s podrobným postupom triedenia odpadov. 

   

Hlasovaním: 

                          za: /6/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

OZ schválilo VZN č. 2/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými  

stavebnými odpadmi na území obce Čaradice.  

 
  K bodu  11 : Rôzne 

 
11/1 PHSR 2014 – 2020 

Starosta predložil  vypracovaný  Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Čaradice 

na roky 2014 – 2020 o ktorom podrobne informoval členov OZ. 

 



Hlasovaním: 

                          za: /6/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová, Mgr. Jana Gergelová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  

OZ  schválilo PHSR na roky 2014 – 2020. 

 
11/2  – Zámer odpredaja pozemku  
Starosta informoval poslancov o žiadosti na odkúpenie časti pozemku  LV 631 ako C KN, 

parc. č. 2603 , zastavané plochy a nádvoria, zobrazenom v GP č. 36/2016 ako diel č. 21 

o výmere 148 m2 pričlenený k parcele č. 934/3 Miroslavovi Uličnému, bytom Zlaté Moravce, 

Nitrianska 3099/6 a žiadosti na odkúpenie časti pozemku  LV 631 ako C KN, parc. č. 2603 , 

zastavané plochy a nádvoria, zobrazenom v GP č. 36/2016 ako diel č. 6 o výmere 14 m2 

pričlenený k parcele č. 934/1 Karin Kobesovej, bytom Lombardiniho 557/3 831 03 Bratislava. 

Starosta poznamenal, že uvedené skutočnosti spĺňajú podstatu, prípadu hodného osobitného 

zreteľa.   Zámer previesť majetok týmto spôsobom je obec povinná zverejniť najmenej 15 dní 

pred schvaľovaním prevodu  obecným zastupiteľstvom na svojej úradnej tabuli a na svojej 

internetovej  stránke. Po dodržaní uvedenej podmienky zverejnenia sa pristúpi k schvaľovaniu 

v OZ. Poslanci s uvedeným postupom  súhlasili a doporučili starostovi preveriť GP( grafické 

zameranie nie je totožné vo výkaz  výmer).     

 
11/3 Starosta informoval o prijatej cenovej ponuke od Ing. Ondrejku z fi. PRONSTAV Zlaté 

Moravce k projektu  – štúdia  Nového  cintorína. Starosta ďalej poznamenal, že osloví ešte 

ďalšie firmy z dôvodu prieskumu trhu.   

 

11/4  Starosta informoval o stretnutí s Ing. Cigľarovou z fi. DRAVEO, s.r.o. Schurmannova 

1206/3 Nitra, ktorá mala zabezpečiť verejné obstarávanie k projektu „Zberný dvor“. Cieľom 

stretnutia bolo podpísanie dohody o ukončení mandátnej zmluvy a vrátení zaplateného 

poplatku 5000 €, nakoľko starostu kontaktoval zástupca spoločnosti PROUNION, s ktorou 

má obec dobré skúsenosti z predošlých úspešných projektov a ktorý mu ponúkol nižšiu cenu 

za verejné obstarávanie.   

Hlasovaním: 

                          za: /5/ Milan Pilc, Valerián Lasab, Július Šabík, Bc.  Peter Škvarek, Mária  

                                     Bagová/. 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /1/ Mgr. Jana Gergelová 

  

OZ  schválilo ukončenie mandátnej zmluvy s firmou DRAVEO, s.r.o.Schurmannova 1206/3 

Nitra v zastúpení Ing. Katarínou Cigľarovou, PhD. 

 
11/5 Zberný dvor - poslanec Pilc sa pýtal, či je pozemok v areáli družstva -  v jeho spodnej 

časti  vhodný na zberný dvor? Starosta vysvetlil, že vedenie družstva už nesúhlasilo 

s umiestnením kontajnerov v jeho hornej časti, preto starosta uvažoval o spodnej časti, preto 

dal miesto vyčistiť. Predbežne dal miesto zamerať pre možné  budúce vysporiadanie. 

Poslanec Šabík navrhol, že pozemok vedľa Nemčekových č.171, je podľa neho vhodnejší na 

vybudovanie zberného dvora,  ďalej navrhol pozemok kde bude parkovaná technika – obecný 

pozemok vedľa ihriska. Po diskusii sa poslanci dohodli, že dňa 27.7.2016 - Streda 19.30 hod. 

vykonajú miestnu obhliadku na konkrétnych miestach.  

 



11/6  Starosta informoval, že Okresný úrad Zlaté Moravce, odbor starostlivosti o životné 

prostredie  vykonal dňa 8.7.2016 ústne pojednávanie s miestnou obhliadkou, na základe 

oznámenia  v súlade s § 15 ods. 1 zákona o odpadoch, o nelegálnych skládkach odpadov 

v obci Čaradice ( Tále a pri môstku, Potôčik a v areáli bývalého družstva JRD Volkovce) 

Anny  Bajzovej. Ohliadkou bolo zistené, že na uvedených parcelách sa nachádzajú biologicky 

rozložiteľné odpady, zvyšky stavebného odpadu, zemina a kamenivo z 90-tych rokov.  

 V lokalite Sekaniny bol zistený objemný a zmesový komunálny odpad, biologicky 

rozložiteľný odpad, zvyšky stavebného odpadu, zemina a kamenivo, tiež  z 90-tych rokov. 

V areáli bývalého JRD Volkovce bol zložený kontajner pre občanov v súlade s VZN obce , 

nejedná sa o nezákonne umiestnenie odpadu. 

V lokalite „Potôčik“ boli podrvené tehly, omietka. Starosta  uviedol, že zabezpečí odstránenie 

uvedeného odpadu na náklady obce. 

V lokalite „ Nad Bečkovou“ boli hlboké výmole zasypané podrvenými stavebnými odpadmi 

(škridla, tehla, omietka), na uvedenej parcele nebol uložený azbest. Starosta uviedol, že 

zabezpečí odstránenie odpadu na náklady obce. Na základe miestnej ohliadky, vykonanej za 

účasti starostu obce, príslušný orgán št.správy z dôvodu, že rozsah nezákonne umiestneného 

odpadu nasvedčuje, že bol spáchaný trestný čin v k.ú. Čaradice, preto požiada o určenie 

zodpovednej osoby o súčinnosť orgán policajného zboru pri objasňovaní nezákonného 

umiestnenia odpadu. 

  

11/7 Starosta informoval o pretrvávajúcom probléme so žumpou pána Gavaloviča, ktorá je 

umiestnená na   pozemku parc. č . 4509/101, ( stále vo vlastníctve neb. Márii Snitkovej, rod. 

Ivanovej, správuje SPF) a bráni k vybudovaniu oplotenia pozemku parc.č. 4509/3, ktorý je vo 

vlastníctve manž. Mrázových, Čaradice č.183. Starosta navrhol, aby sa pozemok, ktorý 

spravuje SPF odkúpil. Poslanci na to reagovali, že neb. Mária Snitková má dedičov, ktorí 

môžu požiadať o znovu otvorenie dedičského konania. Starosta odpovedal, že dedičov bude 

o situácii informovať.  

 

11/8 Starosta informoval o plánovanej výmene okien v ZŠ,MŠ Čaradice. V rámci výzvy na 

predloženie cenových ponúk oslovil tri firimy, z ktorých iba dve poslali vypracovanú cenovú 

ponuku.Najnižšiu cenovú  ponuku predložila firma Chren a Šproch, s.r.o., ktorá bola vo výške 

8 396,62 €. 

 

 

11/9 poslankyňa M. Bagová prečítala záznam z ústneho podania sťažnosti p. Jozefa Sarku, 

č.239 zo dňa 2.6.2016, v ktorej sa  sťažuje, že:   

-          pred jeho domom č. 239 neodteká voda zo žľabu. Na to reagoval starosta, že  dá žľab 

prekopať a uložiť hrubostennú oceľová rúru Ø 300 mm.   

-          hovädzí dobytok p. J. Škvareka znečisťuje obecnú cestu. Poslanec P. Škvarek 

zareagoval, že cestu pravidelne čistia.  

-          žiada upozorniť poslanca V. Dávidíka, aby nešíril nepravdivé informácie na jeho 

osobu. Nakoľko poslanec p. Dávidík nebol prítomný na zasadnutí OZ, nikto sa k danému 

bodu sťažnosti nevyjadril. 

-          žiada opraviť most pred rod. domom č. 50. Na to starosta odpovedal, že sa už 

informoval o možnosti uloženia pontónového mosta, no nie je to také jednoduché ako to p. 

Sarka dávnejšie opisoval. P. Sarka k tomu dodal, že je ochotný poskytnúť bližšie informácie. 



Následne na to vystúpil na p. Škvareka a obvinil ho , že je na ulici  smrad z ich kráv, čo 

s tým? Že práve oni vyvážajú odpad (azbest), vytvárajú nelegálne skládky, vyviezli odpad do 

urbárskej hory a tiež, že autá parkujú po celej ceste, v protismere a on sa s autom nemôže 

dostať domov. Poslanec Škvarek priznal, že dávno niekedy pred 10 rokmi vyviezli odpad - 

drobnú suť, no on za to nemôže.  

...„a čo stým plotom, ak Ťa tam ešte raz zbadám tak uvidíš“ povedal p. Sarka. Na to p. 

Škvarek požiadal, aby sa to uviedlo do zápisnice. Ešte ďalej dodal, že sa snažia s autami 

parkovať tak, aby neobmedzovali prístup p. Sarku na jeho pozemok a keď sa aj stalo, nebolo 

to úmyselne. Ďalej ho p. Sarka obvinil, že pália PET fľaše, čo je prísne zakázané. Poslanec 

Škvarek povedal, že usmernil otca, aby to nerobil a odvtedy odovzdávajú umelé fľaše do 

plastov.  

 

 

11/10 Starosta informoval o pretrvávajúcom probléme upchatého kanála pred r.d. č. 242. 

Navrhol prekopanie kanála a uloženie hrubostennej oceľovej rúry o priemere 300 mm. 

Nakoľko sa jedná o obecný pozemok, bude vlastníčke priľahlého pozemku ( pani Eržinovej - 

parc.č.4632/1) zasalané oznámenie o vykonaní prác.  

 

11/11 Starosta  predložil návrh na uskutočnenie obecného výletu dňa 13.8.2016 s trasou: 

Vysoké Tatry a okolie.  Poslanci  s návrhom súhlasili.  

 

 
12. Diskusia 

                       

13. Rekapitulácia uznesení  

 Keďže hlasovanie prebiehalo individuálne k jednotlivým bodom rokovania, člen návrhovej 

komisie Valerián Lasab prečítal rekapituláciu prijatých uznesení. Poslanci nevzniesli 

k predloženej rekapitulácii pripomienky.   

 

K bodu  14 : Záver.  

                   Starosta obce poďakoval poslancom za ich aktivitu pri prejednávaní jednotlivých 

bodov programu.  Následne ukončil zasadnutie. 

 

Zapísala : Ing. Ľudmila Šabíková 

 

Overovatelia zápisnice :    Milan Pilc                    .......................................    

                                              

                                         Mária Bagová                ....................................... 

 

 

 

                                                  Vladislav Uličný 

                                                                                      starosta obce 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 
 


